Ters Fonksiyonlar Calisma Kagidi

1. Asagidaki fonksiyonlarin terslerini ( £~ (x)) bulunuz.

a) f(x)=2x+1 b) f(x)=3x—2
0 F)=4—x §) f() = ==
o f0) =" 0 fO) =1
g) f() =1 h f0) =5
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2. f(x) =+x + 1 fonksiyonunun tersini ( f~1(x)) i bulunuz.
3. f(x) =+v2x — 3 + 4 fonksiyonunun tersini ( f~1(x)) i bulunuz.

=Y

. f(x) = Vx + 1 fonksiyonunun tersini ( £~ (x)) i bulunuz.

2x+1
5. f(x) = xx_3 fonksiyonu icin f~1(5) kagtir?
6. f:{(1,-2), (2,4),(3,2)} bigiminde bir f fonksiyonu tanimlanmustr.

a) f~1(x) fonksiyonunu yaziniz.

b) f~1(—2) + f(3) isleminin sonucu kagtir?
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7. f(2x —3) = 4x + 1 olduguna gore, f ~1(5) in sonucu kagtir?

8. f(x?—3x+ 1) =3* — 7 olduguna goére, f~1(20) in sonucu kagtir?

9. Bir fonksiyonun ters fonksiyonunun var olabilmesi gerekli sartlar nelerdir? Nedenleri ile
aciklayiniz.
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